

# 鲁渝协作为脑病儿童托起新希望

本报讯 (记者 王光平 文/图) 4月16日,“新的希望——鲁渝脑瘫儿童关爱活动”走进巫山,对我县31名脑病儿童开展术前筛查。

据了解,此次筛查由山东省残联、重庆市残联共同推动,山东省财金健康产业集团诺莱医学医院实施,县残联对全县各乡镇(街道)患者进行信息摸排和组织。经筛查确

定符合手术条件的儿童患者,可前往山东省泰安市诺莱医学医院实施手术,儿童患者手术费、住院期间陪护人员食宿费等将全部免除。

筛查中,县残联工作人员协助到场患者家属填写患者信息登记表并发放问诊号码,来自诺莱医学医院专家们针对性地了解脑病儿童的出生史、既往病史、现主要症状等

情况,对其给予康复建议和基础的手术指征判断。

“我们将筛查出符合救助条件的适应症儿童,后期在重庆市残联、巫山县残联以及山东助医干部组的协助下,这部分儿童将会前往山东财金健康旗下的诺莱国际医学中心,接受无框架脑立体定向手术的技术治疗,在享有先进医疗服务的同时,通过

我们的免费救治,可以帮助家庭极大地缓解经济压力。让特殊儿童家庭群体,看到生活的新希望。”山东省财金健康产业集团有限公司公益项目负责人王鹏说。



本报讯 (记者 董存春) 4月18日,巫山县道路交通安全和运输执法领域突出问题专项整治工作动员部署视频会议召开。会上,县委依法治县办对我县道路交通安全和运输执法领域突出问题专项整治实施方案作说明,交通运输执法支队、交巡警大队、大昌镇等单位作交流发言。

专项整治期间,我县综合运用“互联网+督查”平台、12345政务服务热线、12328交通运输服务监督热线、12389公安机关及民警违法违纪举报投诉平台、复议、诉讼等渠道,收集问题线索,建立问题清单,明确整改措施、整改时限,确定责任单位、责任人,确保问题整改落到实处。重点整治“逐利执法”、执法不规范、执法方式简单僵化、执法粗暴、执法“寻租”,以及人大监督、信访、诉讼等中反映的道路交通安全和运输执法领域突出问题,新闻媒体曝光的道路交通安全和运输执法领域突出问题和案例。

县委常委、政法委书记、县委全面依法治县办主任陈健要求,全面摸排、清理、纠正我县道路交通安全和运输执法领域突出问题,要坚持问题导向、责任导向、结果导向,聚焦群众反映强烈的热点、制约规范公正文明执法的堵点,明确职责开展整治工作。要把握硬件方面、外部环境、规范操作重点,就部分人盲目自信、无视规则行为,执法部门要严格把关,达到道路交通安全和运输要求。要提升除险清患、联动机制、自身建设效能,坚持稳进增效、除险清患、改革求变、惠民有感的工作导向,加强部门联动,形成工作合力,做到标本兼治、举一反三,有效提升行业管理和基层治理效能。要注重舆论导向、自身安全、工作条件保障,结合工作实际,解决工作人员后顾之忧,切实解决群众反映强烈的道路交通安全和运输执法领域突出问题,全面提升道路交通安全和运输执法领域依法行政水平,为保一方平安、促一方发展发挥应有作用。

副县长杨萃,县政府党组成员、县公安局党委书记黄文武出席会议。各乡镇(街道)设分会场。

## 我县启动道路交通安全和运输执法领域突出问题专项整治

## 县图书馆开展巫图·夜读经典活动

本报讯 (记者 王忠虎 文/图) 4月16日晚,县图书馆启动巫图·夜读经典活动,以致力于传承弘扬中华优秀传统文化。此次活动吸引22名朗诵沙龙会员参加。

在春花香飘的夜晚,轻柔的音乐中,夜读开始了。大家围桌而坐,品一口清茶,在微微灯光里,倾听来自天籁的音符。

对于爱读书的人来说,最好的时光莫过于夜读。一张书桌,一杯清茶,一本好书,读山读水感悟人生。

夏荣奎老师分享了李元胜先生的诗,就在今晚,这样的时光,我愿同你们一起虚度。你听,周燕琼老师分享《生命》,人的生命曲折往复,犹如这杯中茶叶,无声舒展,淡然收尾。你听,何勇老师用亲切唯美的声音,在演绎四月的杏花,我们思绪又仿佛回到这诗意的世界,沿四月的青草向远处漫溯。你听,龚清艳老师分享《像菜花一样幸福的燃烧》,让

我们仿佛看到菜花盛开的情景,感受到乡间淳朴的田园风情和文章的人文气息。你听,许先尧老师分享的《下棋》,让我们脑海里进出的全是那些下棋人的情态,下棋可现技艺,亦可观人心。在这个天朗气清的融融春日里,让我们随着夜幕中这轮溶溶明月,轻曳流光,聆听夜读的声音,享受夜读的快乐。

据了解,巫图·夜读是巫山县图书馆创新的一种活动形式,每个月将定期开展一场,用阅读朗诵传播好中国声音,讲好中国故事,弘扬好中华文明。



夜读现场。

## 巫山考察学习两江新区潼南区医共体建设

本报讯 (记者 曾露 通讯员 李卓芸) 近日,县卫生健康委一行10人,先后赴重庆市两江新区、潼南区考察学习当地紧密型县域医共体建设工作情况。

考察组一行先后走进两江新区人民

医院、鸳鸯社区卫生服务中心、康美社区卫生服务中心、潼南区人民医院、塘坝镇中心卫生院,通过现场观摩、座谈交流等方式,针对紧密型县域医共体建设的组织架构和管理运行制度体系,特别是建设规

划、人员调配、财务核算、药械采购、信息共享、业务管理、医防融合、绩效考核等统筹管理方面的先进经验与主要成效进行交流学习。

本次考察学习对于深入推进巫山县

紧密型县域医共体建设,持续提升基层医疗卫生服务能力和水平意义重大。考察人员纷纷表示,要把考察的感悟变成行动的脚步,认真研究政策,狠抓工作落实,有力促进我县医疗卫生事业高质量发展。

## 巫山县妇女儿童医院项目进入收尾阶段

本报讯 (记者 杨新宇) 4月18日,在巫山县妇女儿童医院建设项目现场,工人们正紧锣密鼓地进行室内装饰装修工作,力求项目最后的收尾工作,尽善尽美。

巫山县妇女儿童医院建设项目是我

县重点民生工程之一,记者从施工企业获悉,该项目预计本月底完工交付。

项目经理陈云峰说:“巫山县妇女儿童医院装饰工程现已进入收尾阶段,现在主要进行室内地砖铺贴、灯具洁具安装、后期清洁卫生,预计于4月底竣工交付使

用。”

据了解,巫山县妇女儿童医院项目位于巫峡镇白泉村7组,总建筑面积约12多平方米,规划有妇幼保健门诊楼、医技保障楼、住院病区楼、消毒供应楼、行后办公楼等。项目建成后,设置床位100张,提

供健康体检、妇科、产科、中医、儿保、康复等17个科室门诊服务,开设有妇科、产科、中医科三个住院科室,在推动区域性医疗建设、保障国民健康等方面具有积极作用。

## 第19期中青干部班开展急救救护培训



模拟人急救救护演练。

本报讯 (记者 侯月 文/图) 4月17日下午,县委党校邀请县红十字会第19期中青干部班60名学员开展急救救护培训。

本次培训分为理论授课和实践操作两个环节。培训现场,红十字会急救救护培训师郑秀梅详细讲解了掌握急救救护知识的必要性和突发状况下的心肺复苏知识,着力引导学员掌握必备的急救技巧。

“面对突发状况,时间就是生命,掌握抢救的黄金时机至关重要。”在

理论讲解结束后,急救救护培训师谢辉带领学员利用模拟人开展实际操作练习,“一对一”指导学员对意识呼吸判断、胸外按压、开放气道到人工呼吸等步骤的操作演练,手把手教大家如何把握黄金救护时机正确进行心肺复苏急救。

学员们纷纷表示,通过此次急救救护培训学习,不仅理解和掌握了必要的自救互救技能,也提升了在突发事件中的急救救护能力,对今后的工作和生活大有帮助,获益匪浅。



## 老科协：“讲科技”进乡村进企业

本报讯 (记者 曾露 通讯员 李贤浦) 近日,县老科协组织农技专家到大昌镇民寨村、洋河村开展新时代文明实践“讲科技”进乡村、进企业活动,推动党的二十大精神走深走实、深入人心。

“你们看,这种多余的枝丫就要剪掉,不然会吸收多的营养,这种、这样的都是……”在民寨村柑橘种植基地,县老科协

员、高级农技师余泓就果树修剪整形管理技术要领、科学施肥和田间作业、病虫害防治等农用技术向农户们作现场培训,并对果农在果树管理中存在的问题进行一一解答,手把手将农技知识送到农户手中,助力农业生产。

大家纷纷表示,这次培训办得非常及时,针对性很强,培训的内容正是目前迫切

需要的技术,为果树的日常管理提供了很大的帮助。

在大昌镇“辣二口”食品公司,专家们走进生产车间,详细了解食品加工流程。随后,县老科协成员围绕党的二十大精神 and 关于优化营商环境出台的一系列政策措施向公司负责人进行详细讲解,还就科技助力产品提质增效、拓宽销售渠道等建言献策。

县老科协负责人表示,接下来,老科协将进一步加强组织建设,发挥桥梁纽带作用,带领老一辈科技工作者深入基层,深入群众,为加快建设生态优先新高地绿色发展示范区,全面建设社会主义现代化新巫山出谋划策、主动作为。

## 审议《巫山龙江片区城市色彩风貌提升规划》等

(上接第一版)会议审议项目设计方案时指出,该项目建设是国家加快再生资源回收利用体系建设、促进循环经济发展,提高资源利用效率、加强生态环境保护,筑牢长江上游生态屏障、健全渝东北片区报废机动车分

解市场的需要。要注重项目建成后的使用功能,在除臭、噪音污染等方面做好防治工作,坚决不能扰民;尽快启动项目建设,尽可能提高土地利用效率,努力把再生资源集散中心建设成为一个促进经济发展、百姓满意的民

生工程。

会议还审议了《巫山县立体绿化住宅试点工程细则》巫山县圣泉幼儿园教学楼建设工程设计方案》《巫山县高唐组团老旧小区交通出行提升工程设计方案》等。

县领导付嘉康、柴承刚、熊伟、水韦梁、罗伟、彭晓蓉、王军参会。

市民若发现网上假新闻和新闻欺诈行为,请拨打巫山县委网信办举报电话 57633010。